
ZAPISNIK	

	

Sa	sastanka	Podružnice	HUUZ-a	Šibensko	–	kninske	županije	

	

	
	

Sastanak	Podružnice	HUUZ	–	a	Šibensko	–	kninske	županije	održan	je	15.	ožujka	2022.	godine	u	OŠ	
Meterize	u	Šibeniku	sa	sljedećim	dnevnim	redom:	

1. Organizacija	Županijske	smotre	učeničkih	zadruga	
2. Plan	aktivnosti	i	radionica	za	narednu	godinu	
3. Razno	

	
	
Prisutni:	Anita	Cota	(UZ	Smrika),	Maja	Ercegović	(UZ	Krtol),	Branka	Buljan	Perić	(UZ	Makirina),	
Pero	Grgić	(UZ	Ruke),	Ivana	Jurica	(UZ	Bovulice),	Silvija	Mikulandra	(UZ	Bovulice),	Anamarija	
Zjačić	(UZ	Šibensko	blago)	i	Milena	Mikulandra	(UZ	Školjka).	

	

AD1)	

Voditeljica	Podružnice	provela	je	sudionike	kroz	korake	organizacije	Županijske	smotre,	koji	se	nalaze	
i	na	stranicama	HUUZ	–a,	od	određivanja	datuma	i	mjesta	održavanja	do	poziva	kojeg	odabrane	
učeničke	zadruge	dobivaju	od	strane	HUUZ	–a	za	sudjelovanje	na	Državnoj	smotri.	Osvrnula	se	na	
izgled	izložbenog	prostora	na	smotri.	

Zatim	je	uslijedio	dogovor	oko	organizacije	Županijske	smotre.	Voditeljima	učeničkih	zadruga	
Podružnice	dano	je	na	glasanje	hoće	li	se	Smotra	održati	online	ili	uživo.	Zbog	neizvjesne	godine,	
čestog	prelaženja	na	online	nastavu,	kako	cijelih	razreda	tako	i	pojedinih	učenika	voditelji	su	bili	u	
nemogućnosti	kontinuirano	raditi	sa	djecom	što	ih	je	uvelike	kočilo	u	radu	i	jednoglasno	je	odlučeno	
da	se	smotra	održi	online.	

Dogovoren	je	datum	održavanja	Županijske	smotre	31.5.	u	Katoličkoj	osnovnoj	školi,	gdje	će	
Povjerenstvo	(Maja	Ercegović,	Anita	Cota,	Marijana	Matuša,	Pero	Grgić	i	Milena	Mikulandra)	
pregledati	pristiglu	dokumentaciju,	videe,	pisane	prikaze	praktičnog	rada	i	proizvode.	

Napomenuto	je	da	je	ove	godine	potrebno	napraviti	prijavu	za	sudjelovanje	učenika	preko	aplikacije	
AZOO.	

Voditeljica	se	osvrnula	i	na	potrebnu	dokumentaciju	za	prijavu	na	Županijsku	smotru	(prijavnica,	
godišnje	izvješće,	video	–	praktikum),	koju	treba	poslati	na	email	škole	domaćina	do	26.5.	i	kako	je	
odlučeno	da	će	se	smotra	održati	online	još	je	potrebno	poslati	emailom	pisani	prikaz	praktičnog	rada	
i	donijeti	ili	poslati	poštom	jedan	primjerak	proizvoda	na	adresu	škole	domaćina.	

	



AD2)	

Dogovorena	je	radionica	¨Suho	filcanje	vune“,	koju	će	voditi	kolegica	Anita	Cota	iz	UZ	Smrika,	OŠ	
Antuna	Mihanovića		-	Petropoljskog	iz	Drniša.	Radionica/sastanak	će	se	održati	u	mjesecu	studenom	
sljedeće	školske	godine.	

Voditeljica	je	napomenula	da	se	ZOOM	edukacije	u	organizaciji	HUUZ	–	a	nastavljaju.	HUUZ	je	
otvoren	za	prijedloge	tema.	

Najavljena	je	i	izložba	proljetnih	radova	učeničkih	zadruga,	koja	će	se	održati	na	mrežnim	stranicama,	
facebooku	i	Youtubeu	kanalu	HUUZ	–	a.	Radove	je	potrebno	poslati	do	31.	3.	2022.	na	mail	HUUZ	–a.	

Voditeljima	učeničkih	zadruga	je	predloženo	da	razgovaraju	i	predlože	svojim	ravnateljima	ulogu	
škole	domaćina	za	Županijsku	smotru	učeničkih	zadruga	za	2023.	godinu	na	otvorenim	mjestima,	
trgovima,	poljanama,	kako	bi	učeničke	zadruge	bile	dostupne	široj	javnosti.	Voditelji	su	prihvatili,	i	
iznijeli	su	neke	svoje	prijedloge	i	ideje,	koje	su	nazočnima	bile	zanimljive.	Dogovoreno	je	da	kroz	neko	
određeno	vrijeme	definiramo	školu	domaćina	za	2023.	godinu.	

Na	sastanku	je	jednoglasno	odlučeno	da	ove	godine	bez	obzira	na	prijavljene	učeničke	zadruge	na	
Županijsku	smotru,	na	Državnu	smotru	ide	UZ	Ruke	iz	Srednje	strukovne	škole,	koja	nije	dosada	
sudjelovala	na	Državnoj	smotri,	kako	bi	dobila	iskustvo	sudjelovanja,	upoznala	se	s	radom	ostalih	
zadruga,	što	će	im	sigurno	biti	na	korist	u	daljnjem	radu	i	organizaciji	rada	same	zadruge.	

Dogovoreno	je	da	to	prođu	sve	aktivne	zadruge,	odnosno	zadruge	koje	se	redovito	prijavljuju	i	
sudjeluju	na	Županijskoj	smotri.	

	

AD3)	

- Voditeljica	je	istaknula	i	podsjetila	kolege	na	služenje	i	korištenje	facebook	stranice	naše	
Podružnice.	

- Najavljena	je	suradnja	Zadarske	i	Šibensko	–	kninske	županije	u	listopadu	2022.		
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